

## 將來商業銀行保險代理業務隱私權保護政策

歡迎蒞臨將來商業銀行股份有限公司（下稱「本行」）網站，為保護您的隱私權並讓您能夠安心使用本行服務，以下就本行隱私權政策（下稱「本政策」）進行說明，以便您了解本行在網站內所蒐集的資料、運用方式，以及我們的隱私權保護政策，並持續向您提供優質服務。

### 個人資料之蒐集政策

本行會保留您在上網瀏覽或查詢時，伺服器自行產生的相關紀錄，包括但不限於您使用行動裝置、電腦與連線設備紀錄(包括但不限於行動裝置識別碼、行動裝置位置、IP 位址、瀏覽器、使用時間、瀏覽及點選資料紀錄、社群網路資訊等)或其他使用服務所必須資料。

本行提供連結的其他網站，並非由本行管理，對於您於其他網站提供的個人資料，將依相關法令及各該連結網站所揭露之隱私權保護政策蒐集、處理與利用，不適用本政策，本行亦不負擔任何連帶責任。

本網站所蒐集的個人資料，將依其蒐集時所闡述之特定目的使用；於線上申請服務中所涉及的個人資訊，將會被轉交給負責該項服務的相關單位，以便與您聯繫；針對各類線上活動，該個人資料將會視蒐集目的做為答覆問題或抽獎結果通知、商業及市場的分析等用途。本網站所蒐集個人資料之使用目的、利用對象、時間等資訊請參考相關網頁之內容，本行不會於蒐集目的以外之用途利用您的個人資料。

### 資料儲存及管控機制

本行依政府相關法令及資訊管理原則建置完備的安全保護措施，運用安全之軟硬體設備及機制傳輸您的資料，透過資安防護設備防止不法侵入及惡意程式之破壞，並建立資料安全控管制度，確保非經授權之人員無

法知悉、取得及使用您的資料。若因業務需求有必要委託第三者提供服務時，會確實遵守「金融機構作業委託他人處理內部作業制度及程序辦法」相關規定。如依法令或其他依法具調查權之公務機關依法令規定，要求本行提供您的個人資料時，本行將於法令許可範圍內或確認前述公務機關已循合法正式的程序，於特定目的必要範圍內配合。

## **Cookies 的運用與政策**

Cookie 是從 Web 伺服器傳送到您的瀏覽器並保存在您的電腦硬碟中的簡短資料，本行將使用 Cookie 作為與您溝通與辨識的工具，目的在於隨時將您在網頁上所曾進行活動或輸入的字串資料儲存，記錄個人資料及喜好，利於提供個人化服務或遞送符合興趣及嗜好的廣告、了解網頁瀏覽的情況以改善服務品質以及提高本行網站系統的安全性。若您使用的瀏覽器、安裝的程式或裝置允許，您可以隨時阻止、刪除或停用 Cookie，您可以透過所使用的瀏覽器更改 Cookie 設定。如您選擇不接受或阻擋本行網站的 Cookie，可能會導致無法使用或僅能使用本行網站為您提供的部分服務功能。

## **自我保護措施**

本網站以 SSL (Secure Socket Layer) 加密技術來保護您所提供資訊的安全，避免在傳輸時被第三人截取。本行致力於提供安全的資訊環境【包括但不限於建立防火牆、加密技術、使用者辨識系統（例如密碼及個人帳號）及存取控制機制等】，以控制個人資料之存取。

請妥善保管您密碼及個人資料，並建議定期更改您的密碼及配合本行使用較複雜邏輯作密碼設定。如您使用完本行官網所提供的各項服務功能後，請記得登出帳戶，倘使用公共電腦或有分享他人使用電腦，請使用無痕模式瀏覽，並關閉瀏覽器視窗，以防止他人讀取您的資料。

## 網站隱私權政策的修改

本行將配合法令變動與因應最新技術，修改本政策，以落實保障您隱私權之立意。

當本行完成隱私權條款修改時，將立即刊登於本網站上，以醒目標示提醒您前往點選閱讀。

若您繼續使用本行的服務，則視為您接受變更，並同意修改後的隱私權政策。

## 聯絡資訊

若您對本政策有任何改善意見，或欲行使上述當事人權利時，可利用本行網站或 App 之客服服務或致電本行客服 02-8979-6600 提出，本行將提供進一步之說明。